



平成 17 年 5 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社トラスト
代表者名 代表取締役社長
ハナ ジェームス アンソニー
(コード番号 3347 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理部長 高森 弘
(TEL . 052 - 219 - 9024)
<http://www.trust-ltd.co.jp>

(訂正)平成17年3月期決算短信内容についてのお知らせ

平成 17 年 5 月 13 日付で発表いたしました平成 17 年 3 月期決算短信(非連結)の内容につきまして一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所 1 ページ目

<訂正前>

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
17年3月期	4,261	3,238	76.0	36,961	83
16年3月期	1,805	917	50.8	18,324	84

<訂正後>

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
17年3月期	4,261	3,238	76.0	57,806	47
16年3月期	1,805	917	50.8	18,324	84

31 ページ目

<訂正前>

(1株当たり情報)

項目	前事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額	18,324円84銭	<u>36,961円83銭</u>
1株当たり当期純利益	5,679円86銭	6,535円36銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当社株式は非上場・非登録であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。	6,486円29銭

<訂正後>

(1株当たり情報)

項目	前事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額	18,324円84銭	<u>57,806円47銭</u>
1株当たり当期純利益	5,679円86銭	6,535円36銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当社株式は非上場・非登録であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。	6,486円29銭

<訂正前>

(重要な後発事象)

前事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)												
	<p>平成 17 年 2 月 14 日開催の取締役会において、株式の分割を決議しており、その概要は以下のとおりであります。</p> <p>(1) 目的 投資者により投資しやすい環境を整え、当社株式の流動性の向上、株主数の増加等をはかることを目的とする。</p> <p>(2) 株式分割の割合 平成 17 年 3 月 31 日(木曜日)最終の株主名簿および実質株主名簿に記載または記録された株主の所有株式を、1 株につき、5 株の割合をもって分割する。</p> <p>(3) 株式分割の時期 平成 17 年 5 月 20 日(金曜日)付をもって分割する。</p> <p>(4) 株式分割により増加する株式数 普通株式 224,000 株</p> <p>(5) 株式分割の効力発生日 平成 17 年 5 月 20 日</p> <p>(6) 配当起算日 平成 17 年 4 月 1 日</p> <p>当期首に当該株式分割が行われたと仮定した場合における(1株当たり情報)の各数値はそれぞれ以下のとおりであります。</p> <table border="1"> <tr> <td>1株当たり純資産額</td> <td style="text-align: right;">7,392円37銭</td> </tr> <tr> <td>1株当たり当期純利益</td> <td style="text-align: right;">1,307円07銭</td> </tr> <tr> <td>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益</td> <td style="text-align: right;">1,297円25銭</td> </tr> </table> <p>前期首に当該株式分割及び平成 15 年 4 月 15 日付の株式分割が行われたと仮定した場合における(1株当たり情報)の各数値はそれぞれ以下のとおりであります。</p> <table border="1"> <tr> <td>1株当たり純資産額</td> <td style="text-align: right;">3,664円96銭</td> </tr> <tr> <td>1株当たり当期純利益</td> <td style="text-align: right;">1,135円97銭</td> </tr> <tr> <td>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益</td> <td>潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当社株式は非上場・非登録であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。</td> </tr> </table>	1株当たり純資産額	7,392円37銭	1株当たり当期純利益	1,307円07銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	1,297円25銭	1株当たり純資産額	3,664円96銭	1株当たり当期純利益	1,135円97銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当社株式は非上場・非登録であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。
1株当たり純資産額	7,392円37銭												
1株当たり当期純利益	1,307円07銭												
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	1,297円25銭												
1株当たり純資産額	3,664円96銭												
1株当たり当期純利益	1,135円97銭												
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当社株式は非上場・非登録であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。												

<訂正後>

(重要な後発事象)

前事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)												
	<p>平成 17 年 2 月 14 日開催の取締役会において、株式の分割を決議しており、その概要は以下のとおりであります。</p> <p>(1) 目的 投資者により投資しやすい環境を整え、当社株式の流動性の向上、株主数の増加等をはかることを目的とする。</p> <p>(2) 株式分割の割合 平成 17 年 3 月 31 日(木曜日)最終の株主名簿および実質株主名簿に記載または記録された株主の所有株式を、1株につき、5株の割合をもって分割する。</p> <p>(3) 株式分割の時期 平成 17 年 5 月 20 日(金曜日)付をもって分割する。</p> <p>(4) 株式分割により増加する株式数 普通株式 224,000株</p> <p>(5) 株式分割の効力発生日 平成 17 年 5 月 20 日</p> <p>(6) 配当起算日 平成 17 年 4 月 1 日</p> <p>当期首に当該株式分割が行われたと仮定した場合における(1株当たり情報)の各数値はそれぞれ以下のとおりであります。</p> <table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td>1株当たり純資産額</td> <td style="text-align: right;">11,561円29銭</td> </tr> <tr> <td>1株当たり当期純利益</td> <td style="text-align: right;">1,307円07銭</td> </tr> <tr> <td>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益</td> <td style="text-align: right;">1,297円25銭</td> </tr> </table> <p>前期首に当該株式分割及び平成 15 年 4 月 15 日付の株式分割が行われたと仮定した場合における(1株当たり情報)の各数値はそれぞれ以下のとおりであります。</p> <table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td>1株当たり純資産額</td> <td style="text-align: right;">3,664円96銭</td> </tr> <tr> <td>1株当たり当期純利益</td> <td style="text-align: right;">1,135円97銭</td> </tr> <tr> <td>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益</td> <td>潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当社株式は非上場・非登録であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。</td> </tr> </table>	1株当たり純資産額	11,561円29銭	1株当たり当期純利益	1,307円07銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	1,297円25銭	1株当たり純資産額	3,664円96銭	1株当たり当期純利益	1,135円97銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当社株式は非上場・非登録であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。
1株当たり純資産額	11,561円29銭												
1株当たり当期純利益	1,307円07銭												
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	1,297円25銭												
1株当たり純資産額	3,664円96銭												
1株当たり当期純利益	1,135円97銭												
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当社株式は非上場・非登録であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。												

以 上